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Cty TNHH Cang Phuwére Long xin chdn thanh cdm on sy hop tac va hd trg clia Quy Khach hang dai véi ching toi trong thai gian qua .
Cty TNHHH cang Phudc Long tran trong thong bao dén Quy Khach hang bang gid dich vu s& dugc ap dung cy thé nhu sau:

Thei gian thwe hién tir 0 gidr ngay 1/7/2023
3 Container khd Container lanh
S6TT Phwong an lam hang = 20 25 20 20'
i CU'GC NANG HA CONTAINER TAI BAI .
3 i ir bai 18 ICD1/ICD3 1
¥ - N.a:g ::::T:j;h;gf ::é:ihélxe 5 710,000 1,160,000 1,360,000 990,000 1,390,000
| -Tir ngay thir 5 dén ngay thir 10 1,005,000 1,670,000 1,950,000 | 1,285,000 1,900,000
| T ngay the 11 tré di 1,285,000 2,170,000 | 2,530,000 | 1,565,000 2,400,000
2|Ha container hang xudt tir xe xudng b&i (ICD1/ICD3) 710,000 1,160,000 1,360,000 990,000 1,390,000
~ 3|Ha container hang xuéit qud canh tir xe xusng bai 2 800,000 1,200,000 1,500,000 | 1,200,000 1,500,000
| Néng ha container réng tir b3i I&n xe va ngugec lai (ICD1/ICD3) 900,000 1,350,000 [ 1,650,000 | 1,400,000 2,100,000
i 5|Ha container rong phuc vy sira chira , rép thiét bj 505,000 775,000 895,000 685,000 895,000
TS _|cUGC NANG HA CONTAINER TAI CAU CANG il - - 2 = 2
| 1|C3u container hang xudt tir sa lan 12n bai 1,150,000 1,815,000 2,385,000 [ 1,310,000 2,025,000
= & Eaﬁntaineri&ng tir b3i xudng sa lan S 5 y - =
= - TU ngay thir 1 dén ngay thir 4 1,150,000 1,815,000 2,385,000 | 1,310,000 2,025,000
"""""""" _-Tir ngay thir 5 dén ngay thir 10 1,445,000 2,325,000 2,985,000 | 1,605,000 2,535,000
P TungdythG 1ltrddi 1,725,000 2,825,000 3,555,000 | 1,885,000 3,035,000
_ 3|CAu cont réng tir bai xudngsalan hodc nguor fai e 875,000 1,310,000 1,615,000 | 1,045,000 1,500,000
i |cudcpoNG ROT HANG TAI BAI S EE - - - =
"""" 1{Péng thil cong hang tir xe vao container 2,000,000 3,000,000 3,800,000 [ 3,000,000 3,800,000 |
: 2|Déng hang thi cong tir cont vao cont khac 2,400,000 3,600,000 4,560,000 | 3,600,000 4 5,55:1@—9,
_ 3|péng bao Jumbo = 3,000,000 - - - ST
T a[Rat tha cdng hang tir cont ﬁﬁ_: 1n xe Z 3 = = l‘/{‘\‘:‘./ COMNt
| -Tirngay thir 1 dén ngay thir 4 2,000,000 3,000,000 3,800,000 | 3,000,000 | //«3/800,000i
| -Trngay thir 5 dén ngay ther 10 2,295,000 3,510,000 4,400,000 | 3,295,000 | |/ =4,310,00p {
| TUngaythe 11w di 2,575,000 4,010,000 4,970,000 [ 3,575,000 | || #\810,000;
_ 5|Dong rit hang thi cdng médy méc thidt bj ca 3,290,000 4,940,000 6,170,000 - | N\ a\Fav
__6|Bong /rat tha cdng hang nguy hiém ( IMO) tir xe vao SRS 5 s & \\.:?1‘ =
________|container hojc nguoc lai ‘ ek % 3 E . 5 <&
| -Nhém IMO 03,04,08,09 va mdy méc thiét bj cé binh 3,290,000 4,950,000 6,170,000 | 4,250,000 6,330,%
______ gas thugc nhém IMO 02, trir hat nhya. ] z 5 S : =
|- Nh6m 05,06 va hod chat thude nhém IMO 02 6,550,000 9,880,000 | 12,308,000 | 8,510,000 12,670,000
_____ 7|Rut va déng déng mét phin khéi lwgng hang trong cont - - 2 Z 3
____ |phuc vy kiém héa( chwa tinh phi ning ha ha) - - - g g
_ . -Trén50% 1,470,000 2,890,000 3,350,000 | 2,000,000 3,600,000
o [-TUr10%1t6i50% 740,000 1,630,000 1,660,000 | 1,020,000 1,810,000
___ 8JF Phl i d6ng ghép ( chura tinh phi nang ha) - - = 5 -
77777 ___|-Trens0% A7 B 670,000 1,500,000 1,540,000 910,000 1,650,000
| -Tir10% t&i 50% B A 335,000 650,000 780,000 480,000 1,300,000
il “Rut tir container nay sang container khéc bao gém: - - = =
__10)Phi déng gao bao tir tir xe khach hang vao container 2,320,000 [ 3,500,000 - - -
____11]Déng rit thi céng héng hai san,gach (x€p trén pallet) 4,140,000 6,510,60? - 5,260,000 8,300,00¢C
__ 12{Xé pallets va bic hang bao vao xe 5 2,600,000 3,890,000 4,900,000 | 3,540,000 5,250,000
v |cuéc 'GC DONG RUT HANG TAI EAULANG E 5 z =l z N
AT Déng hang gao tir s3 lan/gh'e vao /ra cont BT e g I - e m S 2
_____ |Péivéiloai bao trén 30kg/bao trér lén aer o, S 3,223,000 4,570,000 B TE - £
B Don i v&i & loai i loai bao dugi ﬂg&g tré xué’ng 3,420,000 LA 760, 000 | E = E
=L Bong_h_arg_bach héa ,xo dira tir sa lan / ghe vao /ra cont 3,220,000 4,580,000 | = e R Z
______|Péng hang cé mui déc hai, xuwong stc vit, IMO 4,810,000 6,860,000 A = b
~_ 3|Rut hang tir cont xudng sa lan/ghe( d6i véi hang thong thudng ) - 3 - e
= LT ngév thir 1 dén ngay thir 4 i 3,070,000 4,230,000 5,100,000 = T
| -Tirngay thir 5 dén ngdy thir 10 e 3 3,365,000 4,740,000 5,700,000 -
£k T ngav thir 11 tré di 3,645,000 55 5,240,000 6,270,000 -
s risinid) Rut héng tir cont xudng sa Ian/ghe( ﬂéng dac hai, cé_mu.l[r_\n_o_) - - 2 s
| -Tirnglythir1dénngaythira 4,600,000 | 6,340,000 g . 7
| -Tirngay thir 5 dén ngay thir 10 e 4,895,000 6,850,000 E T Y
| -Tirngay thir 11 tré i 5,175,000 7,350,000 - -
TR | Cﬁu hang r&i tir bai xu xuong sé lan d8i v&i hang théng thudrng /tan 120,000 - - R




-Cac don gid trén déy d& bao gébm VAT
-Cont Tank, OT, FR,00G,0W ( cont hang vé réng) téing 50% salan <=>bdi va 100% Xe <=>bdi
-Hang IMO téing : 50% béi<=>salan vi 100% Xe <=> béi,ha hang chuyén cdng ting 50%xe<=>bai

-Héng bot
-Cdp réng
-Hang bét

6, bét xurong, bét thit , phdn bon tdng thém 50%
chi dinh tdng thém 50%
ngé, bt bap , ximéng téng thém 20%

PHUGC
e &191 55lé\

SETT » Phiro'ng 4n 1am hang Container khd Container lanh
20 40' 45' 20' 40'
~ |cAu hang rvi tir béi xudng sa lan déi véi hang doc hai /tdn 125,000 - - z =
~ 6|D8 hang xd tir cont xudng sa lan /ghe - | s 0 - =
1= - BGi véi hang thong thudng 2,190,000 3,300,000 - - =
- Poi vé&i hang cé mui, dgc hai, IMO 3,280,000 4,940,000 - - -
~ 7|Phuy thu liy tlen SR | - - - =
| -Tirngay thir 5 den hét ngay thr 10 295,000 510,000 600,000 295,000 510,000
| -Tirngay thir 11 tré di 575,000 ~ 1,010,000 1,170,000 575,000 1,010,000
] ,,?i Déng gacﬁw sa lan xé bao d8 x4 vao container 5,260,000 7,330,000 - - -
v |cudc pHIBGC XEP VA LUU KHO CFS - W - - -
2 Cudrc hang nhap thong thudng /m3 182,000 - - - -
T Tir ngay thir 9 dén ngay thir 15 /m3/day 2 8,500 - - - =
| ngay tht 16 tror di / m3/day 17,000 - - - -
= Hang nguy hiém tang thém 100% - = = z =
Vi CAC LOAI PHI KHAC - = |iFE =il - :
ok ﬂa kiém héa container hang 355,000 550,000 750,000 415,000 640,000
2 Vén chuyen tir ICD 1 sang ICD3 hoac nguorc lai & 935,000 1,115,000 1,250,000 . =
e e _ 3|bon gid qua cdn - e I - ¥ -
Phi can cont rong ( bao gdm nang ha vdn chuyen va can) 620,000 1,080,000 1,235,000 - -
_|Phi can cont hang ( bao gdm nang ha vén chuyén va can) 890,000 1,595,000 1,740,000 - -
Phi can cont rdng trén xe khach e 195,000 330,000 485,000 - -
3 Phi can cont hang trén xe khach 315,000 495,000 675,000 - =
Phi can xe va mooc rong sau khi ha cont 195,000 | 330,000 485,000 - -
_ |Phicanhangle 15.000/tan (néu dudi 7 tan thu 120.000d/lugt) -
. Phl ha _Ig?ﬂlylt_rung di Uc 5,000,000 8,000,000 - - -
E . 5|Phi déng hang tai b3i hun tring di Uc bing cong nhan 6,350,000 8,290,000 : : 5
: 6|Phi déng hang tai bai hun trung di Ucﬁbéng Xe nang 6,620,000 8,770,000 - - -
7|L& phi hun triing hang théng thuéng ( thu Cty hun trung ) 265,000 265,000 - = =
8|Phi déng hang tai ICD1 chuyén qua ICD3 xuét tau 2,700,000 4,344,000 5,140,000 | - -
9|Phi chuyén cont tir bai nhip xust qua may soi bing xe clia Cang 840,000 1,210,000 1,520,000 - -
___ 10|Phi chuyén cont qua may soi bing xe clia khéch (cdnéng or ha) 510,000 880,000 1,025,000 - -
11|Phi chuyén cont qua may soi d8i véi hang tir cdc khu vyre khdc 255,000 420,000 | 510,000 - S
_|théng qua ICD3 bang xe cba khach hang o - i - - e )\_\- ]
.12 fbgthu déng /rit hang bing xe ndng SaEi e 275,000 550,000 550,000 | 275,000 R \quboo
'13|Trurng hop khich hang ty rit hang Cang gidm 365,000 510,000 650,000 495,000 UK A11\,5’,900
14|Truéng hop khach hang ty déng Cang giam i 220,000 275,000 375,000 275,000 '37$:!)00
15| Vésinh bai sau khi rit hang d&i véi mdt hang 6 nhiém 255,000 375,000 375,000 255,000 : 37}5,00'[.1
16| Ha kiém hod tai chd cont hang xu3t, thu phi ddo chuyén néu cé 350,000 605,000 | 725,000 | 525000 | ﬁN@é§,OdO
77777777 17 Ha kiém hod hang xut két hop ha hang ( c6 ghi trén pakinglist) 985,000 1,740,000 | 1,970,000 | 1,180,000 | 2,065,000
_____ ~ 18|Phi d3o chuyén cont hang theo yéu cau clia khach hang 270,000 385,000 475,000 280,000 [ -%%445,000
~ 19(Phi chuyén d3i tau theo yéu cdu khich hang ( hang xut ) 540,000 870,000 1,045,000 - o -
20|Phuy thu phi lwu bi ( néu trai bai déng hang qua 36 git)/ngay 365,000 [ 560,000 670,000 560,000 725,000
_ 21{Phy Phu thu t trdi bai déng hang I_@EE i - - - - -
s 3 ( d3 trai ma khach hang khéng dong theo ké hoach da dang ky) 460,000 775,000 995,000 450,000 760,000
22| Phi chay daen container déng lanh déi véi hang nhip 1,495,000 2,175,000 - -
23|Phi chuyén rdng phuc vu déng rit hang 650,000 1,265,000 1,265,000 - -
24| Phu phi chuyén Cang hang nhip déi véi tuyén tir CMIT ,ICIT, 360,000 510,000 660,000 - B -
TCCT, TCTT,SP-ITC,SSIT, VICT ,GML, Cat 14i vé Phuérc Long giao hang - - - - -
25|Phu phi chuyén céng hang xudt tir Phwére Long vé Vict,SP ITC Xuat tau 160,000 225,000 300,000 - -
~ 26|Phy thu hang nhap chim duyng bai qué 14 ngdy / ngay 170,000 330,000 330,000 - -
~ 27|Phuy thu hang xuét ha sé'm tir ngay thir 11 tré di /ngay 170,000 330,000 330,000 | - |
~ 28/Phi ha hang chuven cang 1,330,000 1,990,000 1,990,000 - s -
~29|Phi v§ sinh thong thudng B 220,000 290,000 290,000 410,000 560,000
~ 30|Phivé sinh héa chat s i 460,000 760,000 760,000 835,000 1,450,000
31|Phi sa lan cap cang /lan Ghe gb : 120.000/I3n ; sa lan : 250.000/13n
32|Phi cit seal /cont 30,000 - - - -
_ 33(Phi b6 cont flatrack ( x&p 1 cont FR réng 1&n 1 cont FR rdng khac) 460,000 770,000 815,000 - -
34 Chuyen b3i ndi bd cont hang 535,000 715,000 875,000 = =
35|Lwu b3i container hang thudrng SOC - ( khéng mién ngay nao) 155,000 310,000 - - -
~ 36|Luu bai cqgtﬁr!e_r_hang IMO rlanh SOC ( khéng mién ngay nao) 235,000 455,000 = = FEid -
37| Luru bai hang nhip COC ( mién 5 ngay ) BT 75,000 150,000
38|Lwu bdi hang nhap IMO lanh COC ( mién 3 ngay ) 150,000 300,000
Ghi chu : LONG ICD-PORT (\-/
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